
♥امجاد الغامدي .. بالتوفیق للجمیع 

**مبادئ الاقتصاد الكلي.. قوانین الفصل الأول **

GDPالناتج المحلي الإجمالي -

= GDP: طریقة الناتج-1 ∑ ×
.صافي الصادرات+ الإنفاق الحكومي  + الاستثمار الخاص + الإنفاق الاستھلاكي الخاص = طریقة الإنفاق -2

)الواردات –الصادرات = صافي الصادرات ( 

صافي الفوائد + دخول الأعمال الصغیرة + أرباح الشركات + الإیجارات ) + الرواتب(مجموع دخول العاملین = طریقة الدخل -3
.الإھلاكات+ صافي الصادرات + 

GNPالناتج القومي الإجمالي -

.الخارجصافي دخل عوامل الإنتاج من + الناتج المحلي الإجمالي = الناتج القومي الإجمالي -

.إھلاكات الأصول الثابتة–الناتج المحلي الإجمالي = صافي الناتج المحلي -

).إھلاكات الأصول الثابتة+ صافي الضرائب غیر المباشرة (–الناتج المحلي الإجمالي = صافي الدخل المحلي -

إسقاطات الضمان + الموزعة الضرائب على أرباح الشركات الأرباح غیر (–صافي الدخل المحلي = الدخل الشخصي -
).الفوائد على الدین العام+ مدفوعات الضمان الاجتماعي وتعویضات البطالة والمساعدات الحكومیة للأسر الفقیرة ) + (الاجتماعي

.ضریبة الدخل الشخصي–الدخل الشخصي =الدخل الشخصي المتاح -

.ت الأصولإھلاكا–الناتج القومي الإجمالي = صافي الناتج القومي -

الرقم القیاسي لأسعار المستھلك-

الأحدث= الرقم القیاسي لأسعار المستھلك - السنة في السوقیة السلعة قیمة
الأقدم السنة في السوقیة السلعة فیمة

×100

الأقدم= قیاس معدل التضخم في الأسعار - السنة للأسعار القیاسي الرقم الأحدث السنة المستھلك لأسعار القیاسي الرقم
الأقدم السنة للأسعار القیاسي الرقم

×100

IR = ×
×=الاقتصاديمعدل النمو - 100.


